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numarasi

X, Y, Z ve T elementlerinin periyot numarasi - grup numarasi
grafigi yukarida verilmistir,

Buna gore,

l. X elementi hidrojendir.

IIl. X veY benzer kimyasal 6zellik gosterir.

. Y, Z ve T elementlerinin 1. iyonlasma enerjileri arasinda
Z >T =Y iligkisi vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
D) l1ve lll E)L 1l ve Il

Cevap :

E . X: 2
. Y: 2-8-2
m. 2: 2-8-8-2
Yukarida elektron dagilimi verilen atomlardan hangileri
toprak alkali metaldir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I, Tvelll

Cevap :



m Na atomundan 1 elektron kopanldiginda elektron katman dizi-
limi 2—-8 seklinde oluyor.
Buna gore,
I.  Na atomu, Na* iyonuna dénusurken g¢api azalir.
II. Na atomu, Na* iyonuna donlsirken gekirdedin gekim

gucu degismez.

lll. Na atomu, Na* iyonuna donlsurken notron sayist azalr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llve lll

Cevap : C

U™ Asagidaki tanecik giftlerinden hangisi kath oranlar yasasi-

na uymaz?
A) C,H,y — CqHg B) NO, —N;0O
C) SO, — SO, D) MnO}, —Mn,Os

E) Cr,053 = Cr,05

Cevap : C
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1. bilesik

l » X'in kitlesi (gram
5 10 20 (gram)

X ve Y elementlerinden olusan tg farkli bilesigin kitlesinin X'in
kitlesine bagh grafigi yukarnida verilmistir.

Buna gore bilesiklerdeki Y'nin kiitlece yiizdelerinin karsi-
lastirllmasl asagidakilerden hangisinde dogru olarak veril-

mistir?
A)ll=1=1ll B)ylil=1=>1l Cyl=1=1
D)im=1>1 E)iI=1l=>1
Cevap : A

m Asadgidaki bilegiklerin hangisinde Y'nin kiitlece yiizdesi en_
biiyGlktiir?

A)X,Y  B)XgY C)XaY,  D)XpYs  E)XoYs

Cevap : A



